
Siemens Personaldienstleistungen ist ein 100%iges
Tochterunternehmen der Siemens AG Österreich und Spezialist in
der Vermittlung von qualifiziertem Personal im technischen,
kaufmännischen und gewerblichen Bereich.
Für unsere Kunden und Mitarbeiter nutzen wir die Vorteile eines
internationalen Konzerns und bieten spannende Jobperspektiven
innerhalb Siemens aber auch bei unseren externen Kunden in
ganz Österreich.

Wir suchen für die Überlassung an unseren Kunden, die
Siemens Mobility Austria GmbH, einen Senior Category
Manager (m/w/d) für den Standort im 11. Bezirk:

Ihre Aufgaben

Erstellung und Umsetzung von Materialfeldstrategien (inkl.
Festlegung der Vergabestrategie) zu Gewerken aus dem
Bereich elektrischer und/oder elektronischer Systeme 
Einbringung in den Produktentstehungsprozess unter
Berücksichtigung von Kostenreduzierungsmaßnahmen (Desgin
to Cost, Target costing, Standardisierung, Cost and Value
Engineering usw.) 
Vorbereitung von Sourcing-Entscheidungen und Durchführung
dieser unter der Gesamtkostenbetrachtung (ToCO) 
Durchführung von Lieferantenanfragen, Preisverhandlungen
und Vertragsabschlüsse 
Eskalationsschnittstelle zum Lieferanten und gegebenenfalls
Übernahme des Vertragsänderungsmanagement 
Unterstützung der Qualifizierung und Weiterentwicklung des
Lieferantenportfolios und Abschluss der
Entwicklungsmeilensteine mit den Lieferanten 

 

Ihre Qualifikation

Sie verfügen über ein erfolgreich abgeschlossenes
technisches bzw. kaufmännisches Masterstudium
Alternativ eine abgeschlossene Berufsausbildung im
technischen bzw. kfm. Bereich und entsprechende
Berufserfahrung im Einkaufsumfeld
Sie weisen über langjährige Berufs- und Projekterfahrung
im strategischen Einkauf in einem internationalen Umfeld
vor
Sie besitzen verhandlungssichere Deutsch- und
Englischkenntnisse in Wort und Schrift, weitere
Fremdsprachen sind wünschenswert
Sie sind in der Lage, technische und kommerzielle Inhalte
souverän zu präsentieren
Ihre Teamfähigkeit, Kommunikationsfähigkeit, Initiative,
Analysefähigkeit, Durchsetzungsfähigkeit und
Entscheidungsfähigkeit runden Ihr Profil ab

Ihre Perspektive

Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist ein
Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 3.600,- vorgesehen
(dieses übersteigt jedenfalls das kollektivvertragliche
Mindestgehalt). Die letztgültige Gehaltsvereinbarung treffen wir
im Rahmen eines persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns bieten wir
Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen in einer dynamischen
Unternehmensstruktur mit vielseitigen Möglichkeiten, Ihr
persönliches und berufliches Potenzial optimal zum Einsatz zu
bringen.

Wie kann ich mich bewerben?

Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns auf
Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

Kontakt: Lisa Geiger
Tel.: +43 664 88557907

Barbara Riegler
barbara.riegler@siemens.com

Strategischer Einkäufer (m/w/d) Metros (ES)
Vienna - ID: 27gemh8j
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